

会 議 録

1 会議名

- ・令和5年度第11回清里区地域協議会

2 議題（公開・非公開の別）

1) 協議事項（公開）

- ・地域活動支援事業活動報告会について
- ・「地域活性化の方向性」について

2) その他（公開）

3 開催日時

- ・令和5年1月26日（木）午後3時から午後4時15分まで

4 開催場所

- ・清里区総合事務所 第3会議室

5 傍聴人の数

1人

6 非公開の理由

—

7 出席した者（傍聴人を除く。）の氏名（敬称略）

- ・委員：古澤文夫（会長）、山川正平（副会長）、桑原正史、竹田恵理子、羽深正、保坂幸男、堀川敏子、向橋マチ子、横山芳一
- ・事務局：清里区総合事務所：佐藤所長、浅野次長、西山市民生活・福祉グループ長（併教育・文化グループ長）、竹下班長、田村主査

8 発言の内容（要旨）

【浅野次長】

- ・会議の開会を宣言
- ・笹川重作委員、佐々木勝峰委員、松永誠一委員の欠席を報告
- ・上越市地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により、委員の半数以上の出席を確認、会議の成立を報告する。

【古澤文夫会長】

- ・挨拶

【佐藤所長】

- ・挨拶

【古澤文夫会長】

会議録の確認を羽深正委員に願います。

次第4「協議事項」に入る。

「地域活動支援事業活動報告会について」事務局から説明を願います。

【田村主査】

資料1により説明

【古澤会長】

事務局からの説明について、質問等あるか。

(質問等なし)

【古澤会長】

次に、地域活性化の方向性について、事務局から説明を願います。

【竹下班長】

前回の協議会では、地域活性化の方向性を考える際に、協議会委員が自分達だけで考えることに不安があるという意見を受け、地域で活動する団体等と意見交換をすることになった。皆さんから意見交換したい団体等や担当する団体を決めていただいた。

それをまとめたものが資料2-1の担当一覧表である。出席者が1名の団体が3つあり、当日は司会や記録係の最低2名は必要なのでどなたか出席を願いたい。

【古澤会長】

認定農業者連絡協議会、きよさと龍神太鼓及び書道教室の出席者が少ないので、あと何人か願いたい。出席を希望する人はいないか。

【堀川委員】

書道教室の意見交換だが、夜9時まで書道教室を行っており、その後に迎えに来た保護者と意見交換を行うことは難しい。意見のとりまとめは私が責任をもって行うので、書面で行ってもよいか。

【古澤会長】

そういう事情であれば仕方ない。書面での意見のとりまとめで願います。

横山委員は出席する団体がないが、どこか希望ないか。

【横山委員】

今回の意見交換については、欠席で願いたい。

【古澤会長】

認定農業者連絡協議会も1人しかいないが、北野生産組合の関連もあるので羽深委員に出席をお願いしたいがよいか。

(羽深委員了承)

【古澤会長】

きよさと龍神太鼓については、古澤が出席する。

それでは、次の説明をお願いします。

【竹下班長】

資料2-2は意見交換の日程表である。これから、団体ごとに分かれていただき、意見交換の日程や当日の役割、またどんなことを聞いてくるのかについてグループワークをしていただきたい。

【古澤会長】

事務局からの説明について何かあるか

(質問等なし)

【古澤会長】

これから意見交換の日程が決まっている団体から優先的に、役割分担や聞きたいことについて話し合ってもらおう。

資料2-3の意見交換記録用紙に決まったことを記入し、事務局へ提出をお願いします。

【古澤会長】

それでは、グループワークを行う。

— グループワーク（30分）—

【古澤会長】

会議を再開する。

欠席委員がいて日時が決まらない団体については、欠席委員に連絡を取り事務局へ報告をお願いします。

【古澤会長】

次に、次第6「その他」令和4年度第12回清里区地域協議会の開催について、現時点で報告事項や協議事項がないことから、2月は開催しないこととする。

今回は3月23日（木）午後3時から地域活動支援事業活動報告会の後に開催したいと思うが皆さんよろしいか。

(委員了承)

【古澤文夫会長】

そのほか、何かあるか。

ないようなので、以上をもって第11回地域協議会を終了する。

最後に山川副会長から、閉会の挨拶を願う。

【山川正平副会長】

- ・閉会の挨拶

9 問合せ先

- ・清里区総合事務所 総務・地域振興グループ TEL025-528-3111(内線225)

E-mail : kiyosato-ku@city.joetsu.lg.jp

10 その他

- ・別添の会議資料も併せてご覧ください。